

# Gótz Pincészet

Szerző: Kapallás G. Gyula  
2008. november 03.  
Utolsó frissítés 2009. február 21.

A Tokaj-hegyaljai Gótz Pincészet egy kis sváb településen, a festői környezetben elhelyezkedő Hercegháton található, Sárospataktól mintegy 3 kilométerre. A falu borszkesége, a 2002 óta a világhírhírű kőszőlő kőszőlő Kárpósi és Gombos-hegyi pincesor. Utábbi pincék kőzött található meg Gótz István borász öröklés - és kőstől is.

A szőlő és bor szeretete, csodálata és a munka tisztelete családi örökséget hagyományozó dík és szőlőzáró meghatározó szerepet tölt be a Gótz Pincészet életében. Családi vállalkozásuk 17 hektáron elterülő, kitűnő fekvésű, első osztályú szőlőterületei szőlőben hat dűlőben helyezkednek el. E dűlő, dűlő nyugati fekvésű, a jobb település-területeken a hagyományos tokaji szőlőfajták mindegyike megtalálható, mászóhoz olyan kiváló minőségben, amely lehetővé teszi, hogy az szőlő jellegzetesen tokaji borkészítés legességet elkészítsék belőlük.

Á

A minőségi borkészítés elengedhetetlen eleme a jó pince. Gótzok a helyi vulkanikus alapkőzet riolituffjába vészt pincében őrzik boraikat, amely 9 celsius-fokos hőmérsékletet tart az egész év során. A magas páratartalom és hordókban őrzésű borokból származó vegyületek táplálják a helyi pincék falán megjelenő gombatelepeket, a nemespenészt, latin nevén a Cladosporium cellare-t, amely szőlőgomba rőteget kőpez és illandó, homeosztatikus pinceklímát biztosít. Á

A megtermelt szőlőt és aszúszemeket a családi gazdaság dolgozza fel, a hagyományos és a modern technológia optimális kombináció mellett. A teljes botrytiszes fedettségű aszúborok oxidatív mődon, hosszú távú ígyfahordású őrzéssel készültnek magas puttonysájmő aszúborok, mászó a friss, ropogós szőlő és fűlődes borok irányú erjesztéssel, redukáló eljárással szőlőnek kezésk alatt. Á

Végül, de korántsem utolsó sorban megemlíteném, hogy a pincegazda világszép leánya lett Magyarországi Borkirálynője, aki a tokaji és a magyar borok népszerűsítése mellett, szabadidejében atyja pincéjében kőstől hegy levő az oda látogatás megfáradt vendégekkel. Á 3958 Hercegháton, Pétfő u. 193. sz.tel.: +36 30/384-0048, +36 30/864-9032, 47/346-247web:Á www.gotzpincesz.hu Á